3agadyn Ha OBMXKEHUE

1.[ABM>XXeHne HaBCTpeYy apyr apyry.
2. [1BMXXeHne B NpoOTMBOMOMNOXHbLIX HanpaBneHUsX.

3. [IBM>xeHne B 0O4HOM HanpaBrneHuu.



9TO CTOUT SANMOMHUTD!

= PaccTtosiHne — aT1o npom3seneHne
CKOPOCTHU Ha BpeMA OBMXKXEHUA,

S=Vet
= CKOpOCTb — 9TO paccTosiHne, KOTopoe
TENno NpPoxXoauT 3a eaAuHNLY BPEMEHMU;

= CKOpOCTb - 3TO YacTHOe OT AeneHus
PACCTOSAHUS HA BPEMS OBMXKEHUS,

= Bpems — 9TO YacTHOe OT AeneHus
PACCTOSAHNA HA CKOPOCTb ABUKEHUA
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Onpenenvure HanpaBJfieHUe ABUKXEHUS

/[BM:keHUe HABCTPEYy APYT APYry

I[BI/I)KCHI/IC B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAIIPaABJICHUAX

Z[BI/I)KEHI/IC B OJHOM HallpaBJICHHUH




CYEMbl 32724 Ha [IBHKEHHE.
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2). [Bm>xeHue B NMpOTHUBOMNOJIONHbIX

1). BcTpeyHoe ABvKEHME.
Hanpas/IeHUsIX U3 OAHOIO MyHKTa

3). [BmxeHne B MPOTUBOMNOJIOXHbIX  4).[IBM>KeHne B O[HOM Haripas/ieHnu
HaripasJieHnsix. Ha4ano ABMXXEHNSI U3 U3 pa3HbIX MyHKTOB.

Pa3HbIX lMYHKTOB.
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[pwn pelueHnn 3TnX 3a4a4 Hao UCMNOSIb30BaTh MOHSATUS
«CKOPOCTb CONMMKEHUN» 1 « CKOPOCTb yAaJIeHUSs».



[lenaem 6bI800bI

* [1pn pelwleHnn 3agad Ha BCTPEYHOE OBWKEHUNE
NOMNe3HO NCNOSb30BaTb MOHATNE « CKOPOCTb
coOnmKeHna».

* [1pu pelieHnn 3agay Ha OBUXKEHME B
MPOTUBOMOJSIOXHbIX HanpaBeHNAX NONEe3HO
MPUMEHSTb MOHATUE «CKOPOCTb YAaNEHUs».

* CKOpPOCTb CONMXEeHNA U CKOPOCTb yaaneHus B
9TUX 3aadax Haxo4uTCs CIIOXeHUeM
CKOPOCTEM ABMXKYLLUXCS OOBbEKTOB.




3agaua 1. I3 ABYX NYHKTOB, PACCTOSTHUE MEXKTY
KOTOPbIMHU paBHO 8500xkM, OTHOBPEMEHHO
HABCTpPeYy APYI APYIY BblexaJju JBa moe3jaa.
Ckopoctb oqHOro moesaa 90km/4, a CKOpoCTh
apyroro 80xm/4. Hepes kakoe BpeMs 1moe3aa
BCTpeTATCA?
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1) 80 +90=170 (kM/4) — CKOpPOCTDH
COJIMKEeHHU S T10€3/10B;

Pemmienne

50 (4) —4epe3 Takoe BpeMs

2) 8500 : 170

OHH BCTPETATCH.
Ot1BeT: uyepe3 50 u.




3agaya 2. U3 04HOI0 ¥ TOI0 Ke MYHKTA OTHOBPEMEHHO
B IIPOTHBOIOJIOKHBIX HAIIPABJIECHUAX BbIIILIH JBA
nemiexoaa. Uepes 3 4 paccrossHue MeXay HUMM cTauo 21
kM. Hauaure CKOpoCcTh BTOPOI0 meniexoaa, ecjid CKOpPoOCTh
nepBoro 4 Km/u.




Peunrenue:
1) 21 :3 =7 (KkM/4) - CKOPOCTH yAaJIEeHHS
EIIECXO0A0B;
2) 7—4 =3 (KM/4) — CKOPOCTh BTOPOI'O
eIexoaa.
OTtBeT: 3 KM/4.
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Jagaua 3. Co0aka nmoruajach 3a KOIIKOM,
KOI1a PACCTOSIHUE MeKAY HUMM ObL10 paBHO 120
MeTpoB. Uepes3 Kakoe BpeMs c00aKa JOrOHUT
KOIIKY, eCJIM KoIuKa nmpooderaer 3a 1 muH 329 M, a
cobaka — 350 m?
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350m/mun 32 OIM/MuH




Pemienue:

1) 350-320=30 (km/4) - paBHA CKOPOCTH
cOIMKeHUsI COOAKH U KOIIIKU;

2) 120:30=4 (4) — yepe3 CTONBKO coOaKa
JOTOHUT KOIIIKY.
OTtBert: yepes 4 u.

NZZaA\



[loma: 112.14.

Ne 549; 550.



3agaya 4 (1onmoJHUTENAbHO). 3 0JHOT0 MYHKTA B
NPOTUBOIOJIOKHBIX HAIIPABJCHUAX BbIEXAJHU IBA BEJIOCUIIETUCTA,
OJIMH CO CKOPOCTHIO 12 KM/4, a APYrou co CKOPOCTHIO 14 kKm/4.
IlepBbIN BEJIOCHIICTUCT BbIEXAJ HA YA€ PaHbIIIe BTOPOIO.

Yepes CKOJIBKO BpeMEHHU NMOCJIe Bble3/1a MEePBOro BEJOCUIIEAUCTA
PACCTOSTHUE MEKAY BeJlocuneAucTamu oyaer paBHo 64 km?

12=§M/q 14KkMm/u




Pemenue:

1) 64-12=252 (kM) — myTh, NPOHICHHBIN JBYMS
BEJIOCUNIEIUCTAMU BMECTE MPU OJHOBPEMEHHOM
JIBUKCHUH;

2) 12+ 14 =26 (kmM/4) — CKOPOCTb yIaJICHUSA
BEJIOCUIIEIUCTOB;

3) 52 :26 =2 (4) — BpeMsl COBMECTHOI'O JIBU>KCHMUSI;

4) 2 + 1 =3 (4) — yepe3 CTOJBKO YaCOB MOCJIE BbIE3/1a
IIEPBOI0 BEJIOCUMIEANCTA PACCTOSTHUE MEXK1y HUMHU OyIeT
paBHO 64KM.

Otser: 3 yaca.
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